



С IX Спартакиады трудящихся, организованной компанией «ФосАгро», вернулась команда спортсменов ОАО «Акрон».

Наша делегация в составе 12 человек, возглавляемая заместителем председателя профсоюзной организации **Андреем Кондратеней**, приняла участие во всех видах соревнований. Благодарим

Уткину

Елену

которая провела большую работу по подбору команды. За короткий срок она смогла найти тех универсальных спортсменов, которые минимальным составом смогли «закрыть» все виды соревнований.

Лучшим результатом стало выступление тренера спортивной школы профкома ОАО «Акрон» **Карабаня Дмитрия**, который в соревнованиях по настольному теннису обыграл всех соперников, включая двух мастеров спорта. Вместе с

Шачневой Яной

(спортцентр ОАО «Акрон») они заняли командное третье место.

В соревнованиях по волейболу победили молодые спортсмены из института по удобрениям (г. Москва), обыграв в финале команду «Азот», г. Череповец. Наша команда, проиграв матчи в группе, уступила своим соперникам и в матчах за 5-7 места, замкнув таблицу.

В баскетболе мы выступили лучше, заняв 5-е командное место, обыграв команду студентов в утешительном финале. Уверенно провели встречи **Громов Дмитрий, Речкин Денис, Сергеев Дмитрий, Быстров Максим, Александров Михаил**

. Победили же наши соседи - ребята из ООО «КИНЕФ», г. Кириши, обыграв в финале хозяев, чем их очень расстроили.

В соревнованиях по плаванию участвовали несколько кандидатов в мастера спорта и два мастера спорта по этому виду, поэтому Уткиной Елене, Быстрову Максиму и Александрову Михаилу пришлось очень нелегко. Результатом стало шестое место. А победили местные ребята из г Апатиты, вторыми были киришане.

В лыжной эстафете очередное первое место заняла команда ООО «КИНЕФ», г. Кириши, которая оказались на голову выше всех. Акроновская команда заняла пятое место, но свои этапы сильно прошли **Пильтенко Александр и Быстров Максим**.

Футбол на снегу проходил допоздна в сложных погодных условиях – снег, ветер. Лучшим вратарём этих любимых зрителями соревнований стал **Речкин Денис**. Единственное, что помешало нашим игрокам выступить лучше, было отсутствие сыгранности, в отличие от других команд. В мастерстве не уступали соперникам

Громов Д., Карабань Д., Сергеев Д., Пилтенко А.

, а по разнице забитых-пропущенных мячей мы оказались лучшими. Но этого оказалось мало. Выиграв в утешительном финале у команды из г. Балаково, Саратовской обл., команда заняла 6-е место.

В соревнованиях по конькобежному спорту мы запомнились всем и надолго! Не стоявшие до дня соревнований на коньках **Чегурова Татьяна и Быстров Максим**, вызвали бурю восторга, положительных эмоций, выражения поддержки всех болельщиков и соперников. То, что

Пильтенко А

. прошел свою дистанцию лучше, не помогло нам подняться выше седьмого места, но по аплодисментам в наш адрес чемпионами были наши ребята. Первое место заняла команда ОАО «Азот», г. Череповец, вторыми были студенты.

По результатам выступлений во всех видах соревнований команда профкома ОАО «Акрон» немного проиграла студентам из Москвы и заняла седьмое место.

Команда ООО «КИНЕФ» заняла призовое третье место, что для дебютантов совсем неплохо. К слову, в команде киришан были знакомые акроновским спортсменам физорги, такие как Прима А., Салаткин Л., Лебедь Е., с которыми наши физорги неоднократно встречались раньше.

Четыре дня, наполненные радостными событиями, положительными эмоциями, знакомствами и общением с членами других команд, пролетели незаметно. Кроме соревнований спортсмены побывали в маленькой деревне оленеводов, где в юрте могли выпить горячего чая, сфотографироваться с живыми оленями и на фоне чучел северного волка и россомахи. В снежном городке весело катались на «ватрушках» с горок и по трубе, а в вырытых в огромных сугробах тоннелях увидели интересные композиции с разноцветными подсветками.

На торжественном вечере, посвящённом подведению итогов соревнований, организаторы пригласили команды ОАО «Акрон» и ООО «КИНЕФ» на X Спартакиаду, которую в 2011 году примет г. Череповец. Обе команды охотно приняли приглашение, в то же время, понимая, что подготовку к такому мероприятию нужно начинать уже сегодня.

Надеемся, второй блин будет лучше.